

Вырезка из газеты **ЧКАЛОВСКАЯ КОММУНА**

от

10 ИЮЛ 1948

Чкалов

Газета №

★ КОНЦЕРТЫ ЕЛИЗАВЕТЫ И ЭМИЛЯ ГИЛЕЛЬС

Лауреаты ~~всесоюзного~~ и междуна-
родного конкурсов музыкантов-ис-
полнителей, лауреаты Сталинской
премии Елизавета и Эмиль Гилельс
дали в Чкалове два концерта. В
программе произведения русской и
западно-европейской классики.

Концерты брата и сестры Гилельс
привлекли внимание широкой обще-
ственности города. Их талантливая
игра покорила слушателей огромной
жизнеутверждающей силой, пламен-
ным темпераментом и совершенной
техникой. Особенную прелесть со-
ставляет способность артистов сох-
ранять свою индивидуальность в
трактовке музыкального произведе-
ния, данной композитором. Выступ-
ления музыкантов прошли с огром-
ным успехом.

Концерты Гилельс—большое куль-
турное событие в жизни нашего го-
рода. В связи с этим следует отме-
тить, что областная филармония за
последнее время более чутко отно-
сится к культурным запросам тру-
дящихся. Это уже второй концерт
мастеров советского искусства, орга-
низованный по инициативе филармо-
нии.

Л. ЗУБОВА-МООР.Лектор областного
лекционного бюро.